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 ( ٢تقييم اسبوعي)-ثامنالاسبوع ال-الخامسالصف 

 تقييم أسبوعى    – 1ترم  التاسع  الاسبوع    –ب5 - رياضيات 
 
 (١تقييم اسبوعي) -الثامنالاسبوع -الخامسالصف   

 

 باستخدام خوارزمية القسمة المعيارية  192 ÷  32حل مسألة القسمة التالية ......=  (１

 748 ÷ 22اوجد الناتج باستخدام خوارزمية القسمة المعيارية ....... =  (２

 350تبيع رنا في المقهى الخاص بها كعكات خبزت في أحد المخابز تلقت رنا طلبا لتسليم   (３

 اس  كعكة . اوجد عدد الاكي 12كعكة . وضعت رنا الكعكات في أكياس وفى كل كيس 

 ؟   975كان الناتج  25ما العدد الذى إذا ضرب فى  (４

قطعة من بلح الشام سقطت قطعتان من بلح الشام على الأرض ، وتبقى  12خبزت الام  (５

أطفال قطع بلح الشام المتبقية بالتساوى فما عدد القطع التي سيحصل   4في الطبق إذا قسم  10

 عليها كل طفل ؟ 

 

 

 باستخدام خوارزمية القسمة المعيارية  520 ÷  65حل مسألة القسمة التالية ......=  (1

   549 ÷ 14اوجد الناتج باستخدام خوارزمية القسمة المعيارية ....... =  (2

 ؟   6وباقى القسمة    25كان الناتج   65ما العدد الذى إذا قسم على  (3

شخص محتاج بالتساوى ، فما   25جنيه وترغب في توزيعها على  350,2هاجر مبلغ لدى  (4

 نصيب كل فرد ؟ 
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 ( ٣تقييم اسبوعي)-ثامنالاسبوع ال-الخامسالصف 

متراً من أقمشة القطن ، وما استخدمه  650,11في عام واحد استخدم أحد مصانع النسيج   (5

ما اجمالى امتار  متراً ،  950,4المصنع من اقمشة الحرير اقل من اقمشة القطن بمقدار 

 ؟   من القطن والحرير الاقمشة 

 

 

 باستخدام خوارزمية القسمة المعيارية  762 ÷  45حل مسألة القسمة التالية ......=  (1

   864 ÷ 12اوجد الناتج باستخدام خوارزمية القسمة المعيارية ....... =  (2

 ؟  912كان الناتج   38ما العدد الذى إذا ضرب فى  (3

 جنيهاً أوجد ثمن المتر الواحد من القماش ؟  350,2متراً من القماش بسعر  25اشترت منى  (4

كيلو متر ، يوم   465سيذهب مالك وعائلته في رحلة بالسيارة إلى منزل جدته الذى يبعد  (5

كيلو متر  ، كم كيلو متر  210كيلو متر ، وسيقطعون يوم السبت  124الجمعة سيقطعون 

 سيقطعون يوم الاحد للوصول إلى منزل الجده ؟  




